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30. løpsdag fredag 22. oktober 2010. 

 
DLV’s medlemmer: K Grundy, B Hermansen, H E Jenssen, S Kolling (sekr.) 
Stevnelege:  M Myhre 
____________________________________________________________________ 

2. løp 
Stevnets veterinær nedla startforbud for hest nr 5 Galla Placidia etter løpet. 
------ 

3. løp 

Sak til behandling: Rytter av hest nr 9 Milliondollarbaby – Kevin Parkin brukte pisken 
flere ganger på oppløpet. 
Avhørt: Rytter Kevin Parkin 
Forklaring: Rytter K Parkin forklarte at hesten hang til høyre slik at brukte pisken for å 
korrigere. 
Bemerkning: DLV observerte på videoopptak at rytter K Parkin brukte pisken flere 
ganger på oppløpet.  I henhold til reglementet kan pisk kun nyttes for å unngå en farlig 
situasjon.  DLV mener at pisken i dette tilfellet ikke ble benyttet for å avverge en farlig 
situasjon.   
Kjennelse: Rytter K Parkin ilegges tre ukers lisensinndragning med virkning fra og med 
31. oktober til og med 20. november 2010 for å ha brukt pisk reglementsstridig. Det 
vises til fastsatt straff for amatørrytter i reglementet. 
Regl. pkt. 374, 489 g, 2. ledd 
------ 
Stevnets veterinær nedla startforbud for hest nr 8 Superman etter løpet. 
------ 
Sak til behandling: Hest nr 3 Zimon brøt løpet. 
Avhørt: Trener Cathrine Erichsen 
Forklaring: Trener C Erichsen hadde ingen god forklaring på at hesten ble tatt opp. 
-------- 
7. løp 
Trener av hest nr 10 Ketchikan – A B Nunez rapporterte at hesten mistet en sko under 
løpet. 
------ 
Dopingprøver tatt 22. oktober 2010: 
2. løp hest nr   6  Buckham 
3. løp hest nr   4  Monfalcone 
5. løp hest nr   4  Artistic Light 
7. løp hest nr   11 Richelle 
----- 
Dato:  22. oktober 2010                  DLV’s leder:  K Grundy (sign.) 


